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Föredragningslista för kårstyrelsemöte nr 11 2020/2021 

vid Stockholms universitets studentkår 

2021-03-23, kl. 18:00 – Zoom 

 

Partitillhörighet anges enligt följande: Allians för kåren (AFK), Konservativa partiet 

(KP), S-studenter (S), Studentpartiet (SP), Vänsterns studentförening (VSF) 

 

Närvarande 

Koalitionen 

Sofia Holmdahl (SP)    Kårordförande 

Elis Wibacke (VSF)    Vice kårordförande 

Simon Froster Delbom (S)   Styrelseledamot 

Alice Brolin (VSF)    Styrelseledamot 

Alicia Dickner (S)    Styrelseledamot 

Pil Saugmann (SP)    Styrelseledamot  

Olof Larsson (S)    Styrelseledamot 

Alexander Carvajal (VSF)   Styrelsesuppleant, tjänstgörande 5.1 

Emma Aho (SP)    Styrelsesuppleant 

Sara Emnegard (SP)    Styrelsesuppleant 

 

Borgerlig allians 

Douglas Ahlberg (AFK)   Styrelseledamot 

Mathilda Laestadius (AFK)   Styrelsesuppleant 

 

 

Konservativa partiet 

Måns Dolge (KP)    Styrelsesuppleant 

 

Övriga närvarande 

Camilla Sjölund Lundevall   Verksamhetschef  

Angela Katumba    Medarbetare  

Jenny Wirén     Medarbetare 

Loke Jansson Grönwald   Medarbetare, under 2.3 

 

Frånvarande   

Koalitionen  

Liv Agdalen (S)     Styrelsesuppleant 

Disa Ahlblom-Berg (VSF)   Styrelsesuppleant  

Joel Andreasson (S)    Styrelsesuppleant 
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1. Mötesformalia 

1.1. Mötets öppnande 

Kårordförande Sofia Holmdahl öppnar sammanträdet kl. 18.01 

 

1.2. Val av mötessekreterare  

Kårstyrelsen beslutade: 

att välja Angela Katumba till mötessekreterare 

 

1.3. Val av justerare 

Kårstyrelsen beslutade: 

att välja Simon Froster Delbom och Mathilda Laestadius 

 

1.4. Fråga om sammanträdets stadgeenliga utlysande 

Enligt SUS stadgar ska kallelse skickas till kårstyrelsen senast sex dagar innan 

sammanträdet och handlingar senast två dagar innan sammanträdet. Kallelse 

och handlingar skickades till kårstyrelsen den 15 mars respektive 19 mars.  

 

Kårstyrelsen fann sammanträdet stadgeenligt utlyst. 

 

1.5. Justering av röstlängden 

Röstlängden justerades enligt närvarolistan ovan. 

 

1.6. Fastställande av föredragningslista 

Kårstyrelsen beslutade: 

att fastställa föredragningslistan enligt utskick. 

 

1.7. Eventuella adjungeringar 

Kårstyrelsen beslutade: 

att adjungera in Teamledare påverkan och inflytande Jenny Wirén under hela 

sammanträdet och Verksamhetsutvecklare Loke Jansson Grönwald under 2.3 

2. Rapporter 

2.1. Verksamhetsrapport  

Vice kårordförande Elis Wibacke föredrog ärendet. 

 

2.2. Bolagsrapport   

Vice kårordförande Elis Wibacke föredrog ärendet. 

 

2.3. Resurser till campus  

Verksamhetschef Camilla Sjölund Lundevall, Verksamhetsutvecklare Loke 
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Jansson Grönwald och Teamledare påverkan och inflytande Jenny Wirén 

föredrog ärendet. 

3. Anmälningsärenden 

Kårstyrelsen behandlade anmälningsärendena i klump. 

3.1. Presidiebeslut  

Kårordförande Sofia Holmdahl föredrog ärendet. 

 

3.2. Redovisning av förtroendevalda  

Kårordförande Sofia Holmdahl föredrog ärendet.  

 
 

3.3. Redovisning av kårföreningar  

Kårordförande Sofia Holmdahl föredrog ärendet. 

 

Anmälningsärendena lade till handlingarna. 

4. Diskussionsärenden  

4.1. Nominering till SSCO  

Vice kårordförande Elis Wibacke föredrog ärendet. 

Styrelsen delade sina tankar och funderingar om de föreslagna kandidaterna. 

Under denna punkt jävar styrelseledamot Sara Emnegard ut sig. 

 

Kårordförande Sofia Holmdahl jävar ut sig när diskussionen gällande sin egna 

nominering kommer till tals.  

 

4.2. Motionsuppföljning  

Vice kårordförande Elis Wibacke föredrog ärendet. 

 

4.3. Ramar verksamhetsåret 21/22  

Kårordförande Sofia Holmdahl och Verksamhetschef Camilla Sjölund 

Lundevall föredrog ärendet. 

 

4.4. SUS kårföreningsreglemente  

Vice kårordförande Elis Wibacke föredrog ärendet. 
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Styrelsen diskuterade SUS kårföreningsreglemente och ger medskick till 

presidiet som sedan kommer att ta med detta till nästkommande styrelsemöte. 

5. Beslutsärenden 

5.1. Eventuella propositioner  

Kårordförande Sofia Holmdahl föredrog ärendet. 

 

Bilagan föreslår: 

att fastställa propositionen ”SUS åsiktsdokument” enligt bilaga. 

 

Presidiet föreslår: 

att fastställa propositionen ”SUS åsiktsdokument” enligt bilaga och utefter 

kårstyrelsens diskussioner 

 

Mathilda Laestadius och Douglas Ahlberg föreslår: 

att uppdra presidiet att revidera “Stockholms universitet ska verka för att 

minska betygshets och tillkommande betygsstress.” 

 

att ersätta meningen “Evenemang arrangerade av universitetet eller 

studentkåren bör maten i möjligaste mån vara närproducerade och i 

möjligaste veganska eller vegetariska.” med “Vid evenemang arrangerade av 

universitetet där mat serveras, bör maten i möjligaste mån vara närproducerad 

samt föredragningsvis vegansk eller vegetarisk.” 

 

att stryka hela underrubriken 

att stryka namnet på rubrik 3.3.1. Stockholms universitet som myndighet och 

lägga innehållet i underrubrik 3.3.1. direkt under “3.3. Hållbar utbildning”. 

 

att ersätta meningen “Universitetet ska även utbilda studenterna i 

universitetets struktur” med ”Universitetet ska även utbilda studenterna i 

universitets organisationsstruktur” 

 

att ersätta meningen “De biblioteksytor som finns i anslutning till enskilda 

institutioner ska också bevaras för att underlätta för studenter som studerar 

där.” med “De biblioteksytor som finns i anslutning till enskilda institutioner 
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ska också bevaras och utvecklas för att underlätta för studenter som studerar 

där.” 

 

att stryka meningen “Alla studenter ska ha rätt till en avgiftsfri utbildning. Det 

inkluderar att universitetet ska bistå studenterna med det kursmaterial de 

behöver.“ 

 

att stryka meningen “Normkritik och inkludering av en mångfald av perspektiv 

bör ha betydelse vid val av kurslitteratur.” 

 

att lägga till meningen “Lärare ska inte omotiverat premiera sin egen 

författade litteratur utan också ge fler författare plats på litteraturlistan.” på 

lämpligt ställe. 

 

att lägga till en problembeskrivning i koppling till “Flyktingar som studerar vid 

Stockholms universitet ska inte behöva avbryta sina studier för att få stanna i 

Sverige.”  

 

att stryka meningen “Vid praktik och VFU tillkommer ofta dolda avgifter, detta 

är oacceptabelt och universitetet bör stå för kostnaderna.” 

 

att ersätta stycket “Om en student tjänar mer än vad fribeloppet tillåter sänks 

studiemedlet. Detta skapar stora problem under sommaren då många 

studenter måste jobba för att säkra sin försörjning. Studiemedelssystemet 

måste skilja på terminsjobb och sommarjobb. Inkomster som studenterna har 

under sommarmånaderna juni, juli och augusti, bör inte räknas in i 

fribeloppet.” med stycket “Fribeloppet hindrar idag ambitiösa studenter 

som vill arbeta parallellt med studier eller under sommaren. Det är inte rimligt 

att studenter hämmas från yrkeserfarenhet och därför borde fribeloppet 

slopas” 

 

att lägga till fler stycken under 3.10.1. Individuell studieplan 
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Kårstyrelsen beslutade: 

att fastställa propositionen ”SUS åsiktsdokument” enligt bilaga och utefter 

kårstyrelsens diskussioner   

 

att uppdra presidiet att revidera “Stockholms universitet ska verka för att 

minska betygshets och tillkommande betygsstress.” 

 

att ersätta meningen “Universitetet ska även utbilda studenterna i 

universitetets struktur” med ”Universitetet ska även utbilda studenterna i 

universitets organisationsstruktur” 

 

att ersätta meningen “De biblioteksytor som finns i anslutning till enskilda 

institutioner ska också bevaras för att underlätta för studenter som studerar 

där.” med “De biblioteksytor som finns i anslutning till enskilda institutioner 

ska också bevaras och utvecklas för att underlätta för studenter som studerar 

där.” 

 

att uppdra presidiet att revidera ”Normkritik och inkludering av en mångfald 

av perspektiv bör ha betydelse vid val av kurslitteratur” utifrån kårstyrelsens 

diskussioner  

 

att lägga till meningen “Lärare ska inte omotiverat premiera sin egen 

författade litteratur utan också ge fler författare plats på litteraturlistan.” på 

lämpligt ställe. 

 

att lägga till en problembeskrivning i koppling till “Flyktingar som studerar vid 

Stockholms universitet ska inte behöva avbryta sina studier för att få stanna i 

Sverige.” 

 

att lägga till fler stycken under 3.10.1. Individuell studieplan 
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5.2. Fastställande av SUS valberedning  

Kårordförande Sofia Holmdahl föredrog ärendet. 

 

Bilagan föreslår: 

att fastställa bildandet av SUS valberedning. 

 

Kårstyrelsen beslutade: 

att fastställa bildandet av SUS valberedning 

 

5.3. Val av sakkunnig till SUS valberedning  

Kårordförande Sofia Holmdahl föredrog ärendet. 

 

Bilagan föreslår: 

att välja SUS verksamhetschef Camilla Sjölund Lundevall till sakkunnig i SUS. 

 

Kårstyrelsen beslutade: 

att välja SUS verksamhetschef Camilla Sjölund Lundevall till sakkunnig i SUS. 

 

5.4. Arbetsordning för SUS valberedning 

Kårordförande Sofia Holmdahl föredrog ärendet. 

 

Bilagan föreslår: 

att fastställa Arbetsordning för SUS valberedning enligt bilaga. 

 

Kårstyrelsen beslutade: 

att fastställa Arbetsordning för SUS valberedning enligt bilaga. 

6. Mötet avslutas 

Kårordförande Sofia Holmdahl förklarade mötet avslutat kl. 21.04 

 

 

 

 

◼ Föredras muntligt 

❖ Kompletterande handlingar  

◆ Sekretessbelagda/känsliga handlingar  

 


